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1. Najdéte feSeni diferencidlni rovaice )’ =

, které spliiuje pocateéni podminku

a) y(@M=0;b) ¥y2)=1.
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2. Vypotitejte (a nalrtnéte graf) fedeni diferencidlni rovnice 3'+— =0, které splifuje po¢atedni podminku

a) y=3;: b) y-D=-1; ¢) ¥(2)=0 .
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3. Najdéte ta feSeni diferencidlni rovnice y'=2x (1-y), kterd spliiuji podminku

iy Y{0) =0, i) ¥(0) =1, iii) y(0) =2 . Nadrtn&te jejich grafy.
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i TY=x, které spliiuje po¢ate¢ni podminku y(0)=1.
T4 x

4. Najdéte feSeni diferencidlni rovnice y' +

. . . /
Dna wrovie g Limaloe diporomcintd porase 4 0able !

g Hp00g - fLO | nde f) =) fIORK, f00 € L g0

{+x2
qagite! v R, Aty Ao bacite! greillecud fodecher gl00)=tfos by
Y ER YOk, sy prahe” pohs pésént!. dane! vevucee, Aetdo-
faduecle. Wﬂuﬂ Aeime (Al , wdlroda obeones ”)mgfw
Avyutce %MWLJ (4 ﬁm;o)/ rxﬁ&/@ g gtan ﬂw%/ff:f?&c
varner Aeonofpd’ WW&&W Aovuee , cele!”
z

. " )
wy _abidne! homogomnd pevaie .y g Loy 2D -
~ M W’WWM‘ y

L) 9[’() =0, KEL — Maeeonaline! R
() ?Cx)%@,)ﬁ&ﬁ.’ Jﬁ%ﬂ = ”Jrix%xzd’(
/M%q = - g,MmZ) +‘C , eek
o ¢ n(4+X)*%
Yl = -2

y
& Visxs /

& oped H @) a @), " oo oeone! adibue!

sl MWJ { Vaceondine’ wésdm’ " Wm’aﬁdfq )ZZO}

400 = L yer xep
1+X*




~p—

Ay s ’MMWW il , Wm%omﬂm%
,uwu’ Atedahey' e Avare (%) YCx)~ Kix)

))&éR)‘

fo_«.tx;
b mal t ylbrtsrad  donsn WZL‘} /ﬁé%% Abodens W ix)
M,ﬂ?% v B gladilsr:

’ 4
(m) Wz) X A

7@%’3 L x0, j[ + KCK) ( 4+x9_) V/ =
IEESCIN J
)

%M'ﬁﬂ’ﬂe’ne WM CK, KCX) = X L K(}Z
5.5

o udiej,emf: Kgx): S)x {432 -4..1/.9 {’i.rotxﬂ 24k =
9
{ 2 +
- (e Y Lre - Awe) c

¢ &P

« Aty ofeone fu“‘u?m’ done! povie. & ( dwsadiben cls- (%))
Jot = + %(«fw’z)} xeR, el

KH-XL

2
(o ailiiss oo = 4yt p, Ade gplo=- S 04PC) )
Ribns! W(lec%{/ MZ&% :

. - @ 4 i = en,"_ﬁ_ Qs
y0d=4 4" { 3 2 3 fak

pe (1) = -;:}——i—z— ¥ 4 (), xed
— 1




hq.,_

5. Najdéte feseni diferencialni rovnice y' —

y=1,které spltiuje podateéni podminku y(0)=1.
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